ESLIK VE BENZERLIK

1. Asagida benzer tggenler verilmigtir.
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DEF iicgeninde; |[DF| =20 cm, |DE| + |FE| =25 cm, ve m(E) = 105°
A
ABC licgeninde; |[BC| =24 cm, |AC| =18 cm ve m(B) = 45%dir.
Yukarida verilen bilgilere gore, x kag cm’dir?

A) 10 B) 12 C) 14

2. Bir ¢iftci benzer olan dikdortgen seklinde iki tarlaya sahiptir.

Bu tarlalarla ilgili;

e BuyuUk tarlanin kenarlarinin birbirine oraninin - ve tarlanin gevresinin 98 metre,
e Kiiglk tarlanin gevresinin 56 metre,

oldugu bilindigine gore, tarlalarin alanlan orani asagidakilerden hangisidir?
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3. Asagidaki sekilde ABC Ug¢geni ¢esitkenar bir Giggendir. ABC ve DEC Ug¢genleri benzer U¢genlerdir.
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Yukaridaki tiggenlerde; |AB| = 15cm, |[ED|=|AD|=6cm, |DC|=4cm, |[EC|=xcm ve |EB|=ycmdir.
Bu bilgilere gére, y uzunlugunun alabilecegi tamsayi degerlerinin toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 21 B) 15 C)12 D)9

4. Asagida verilen ABCE dik yamugun benzeri, okla gosterilen yere iki sekil arasindaki benzerlik orani 0,8 olacak
sekilde cizilecektir.
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Yukaridaki dik yamukta; [AB| = 15 cm, |EC| =25 cm ve |[BC| = 10 cm’dir.

Verilen bilgilere gore, ABCE yamugunun gizilecek benzerinin ¢evre uzunlugunun en biiyiik degeri ile en
kiiciik degeri arasindaki fark kag cm’dir?

A) 12,8 B) 16 C) 20 D) 36



5. Kenar uzunluklari dogal sayilar olan dikddrtgen seklindeki asagdidaki tarlalarin ¢gevresine dikenli tel gekilecektir.

Her bir tarla icin 300 TL 6denerek alinan dikenli tellerin, tarlalarin gevresine tam olarak yettigi goértulmustur. Kiguk
tarla igin metresi 7,5 TL olan telden; blyUk tarla i¢in ise metresi 6 TL olan telden alinmistir.

Buna gore, bu tarlalarin benzer dikdoértgenler olmasi igin; kiiglik tarlanin kisa kenarinin uzunlugunun
alabilecegi degerler toplami asagidakilerden hanisidir?

A)8 B) 12 C) 24 D) 40

6. Asagidaki sekillerde ABC Ui¢geni ile KLM lggeni es; ABC Uggeni ile DEA lggeni benzer liggenlerdir.
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Yukaridaki liggenlerde;

|[KL| =20 cm
IDE| =6 cm
|CB| = |CE]|
|AD| = 2x
|IDB| = 3x

olduguna gore, KLM liggeninin ¢evre uzunlugu asagidakilerden hangisidir?

A) 60 cm B) 58 cm C)56 cm D) 54 cm

CEVAP ANAHTARI

1.B 2A 3.C 4D 656B 6.A

Enver COCUK
Emekli Sinif Ogretmeni



